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Repertoriul activităţilor comunicative pentru cursul de limba franceză la filiera universitară 
francofonă ’’Technologies Alimentaires’’ cuprinde noţiunile de bază pentru orientarea procesului de 
predare/învăţare la paradigma formativ-creatoare a competenţelor lingvistice ale studenţilor pe parcursul 
a 4 ani de studiu. 
 Întrucît comunicarea în limba franceză la filieră reprezintă o parte integrantă a întregului proces 
de predare/învăţare la toate disciplinele de specialitate pe parcursul a 4 ani de studii, accentul va fi axat 
în prioritate la dezvoltarea competenţelor lingvistice, socioculturale si discursive.  
 În conformitate cu această concepţie au fost identificate şi elaborate necesităţile formării, 
obiectivele generale, tipurile de evaluare, fişierul evaluării competenţelor scrise şi orale, îndrumarul de 
conjugare a verbelor, elementele de bază ale joncţiunii pentru exprimarea raporturilor sintactice în 
propoziţie sau frază. 
 Această lucrare va deschide noi oportunităţi pentru studenţi, al căror deziderat este de a poseda 
competenţe lingvistice în limba franceză. 
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PRESENTATION 
 

La filière francophone universitaire Technologies Alimentaires de la Faculté de Technologie et 
Management en Industrie Alimentaire de l’Université Technique de Moldavie fut créée grâce à la 
Convention entre l’Agence Universitaire de la Francophonie et l’Université Technique de Moldavie le 
17 avril 1997, marque le partage du français en tant que langue de formation et de savoir, mais aussi en 
tant qu’un instrument de coopération, de rapprochement et de développement. 

 
 
La filière forme en 4 ans des ingénieurs technologues possédant une solide culture scientifique et 

technique. Plus de 30 enseignants dispensent la formation sous forme de cours magistraux, travaux 
dirigés et travaux pratiques. Les intervenants industriels assurent des cours de spécialité et des 
conférences.  

Les stages ainsi que les projets industriels permettent à chaque étudiant d’être confronté 
individuellement ou en équipe à des situations réelles. 

 
 
Le Master représente une formation de haut niveau alliant la théorie et la pratique. Il et est ouvert 

aux diplômés (Bac + 4) et se déroule sur une ou deux années d’études. L’enseignement au Master 
s’appuie sur l’expertise des professionnels permettant aux étudiants de rencontrer des cadres 
d’entreprises, de travailler sur des projets concrets.  
 


